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talatokat szerezzenek, és felépüljön a bizalom az új generációs, okostelefonos 
e-aláíró megoldások irányába.
„Én úgy látom, ha egy vezető egyszer rájön, milyen könnyedén írhat alá jogilag 
hitelesen és magas szintű biztonsággal akár több tucat szerződést, számlát, 
teljesítés igazolást vagy adóügyi bizonylatot a számítógépén, akkor soha többé 
nem akar majd papírozni. Ahogyan a banki ügyfélszolgálatok részben átköltöztek 
a netbankokba vagy a bankkártyák a telefonba, ugyanígy átköltözhet idővel a ko-
rábban papíron zajló hitelesítés is a digitális világba. Természetesen az államon is 
egyre nagyobb lesz a nyomás az állampolgárok részéről, hogy a digitális térben 
tudjunk ügyeket intézni, ehhez pedig elengedhetetlen a lakossági edukáció is”, 
fűzte hozzá Frecska Ábel.

HR-es feladatok
„Az elmúlt 1-1,5 évben a vállalatok maguk kezdték keresni a DOQDrive-ot. Eb-
ben az időszakban a forgalmunk és a céges ügyfelek száma a háromszorosára 
nőtt, az egyéni felhasználóké pedig a tízszeresére”, érzékeltette a járvány hatá-
sára végbement változást Hortobágyi Ágoston, az alkalmazást fejlesztő DO-Q-
MENT ügyvezető igazgatója. A DOQdrive pedig egy jogilag is eredeti, digitalizált 
dokumentumok tárolására és továbbítására alkalmas, felhő alapú megoldás. 
A rendszeren belül teljes bizonyossággal beazonosított személyek hiteles adato-
kat és információkat tárolhatnak és oszthatnak meg egymással. 
A szakértő közlése szerint különösen nagy fejlődés volt tapasztalható a HR-terü-
leten az elmúlt időszakban a dokumentumkezelés digitalizálása kapcsán. „Minden 
cég életében két nagy terület van, ahol különösen sok dokumentum keletkezik, 
ezek a pénzügy és a HR. A pénzügyi területen már korábban elindult a doku-
mentumok digitalizációja, de a pandémia alatt a HR-ben is hirtelen megjelentek 

az igények, hogy papírról elektronikusan hiteles másolattal 
rendelkezzenek, vagy már eleve papírmentesen, de erede-
tiben állítsák elő a hivatalos dokumentumokat. Az otthoni 
munkavégzés miatt a korábban megszokott módszer nem 
működött, legyen szó akár egy bérjegyzékről, vagy éppen 
a munkaszerződés módosításáról, vagyis komoly segítségre 
volt szüksége ennek a területnek. Az elmúlt évben jelentős 
fejlődést megélő hazai munkaerő-kölcsönzők közül a legna-
gyobbak már az ügyfeleink”, tette hozzá Hortobágyi Ágoston. 
A gyorsan növekvő igények kiszolgálása érdekében amit 
tudtak, automatizáltak az alkalmazás fejlesztése során, 
amely már hivatalos Microsoft Azure termék, így olyan infra
struktúra támogatja a rendszert, amely lehetőséget kínál 
akár a gyors bővülésre is. 
„Azt mondhatom, hogy technológiai korlátjaink lényegében 
nincsenek, jóval nagyobb igényeket is ki tudunk szolgálni. Ami 
a megoldásunk terjedésének határt szabhat, az a jogszabályi 
környezet. Jelenleg az Európai Unió a határunk, a felület pe-
dig a magyar mellett angolul és németül érhető el. A víziónk 
ugyan Magyarországról indul, de az a célunk, hogy az EU-n 
belül akár egy magyar magánszemély gond nélkül írhasson 
alá szerződést egy német céggel a DOQDrive-ot használva. 
Ahhoz, hogy uniós szinten is elterjedjen a rendszerünk, fel-
használószámra és ismertségre van szükség, jelenleg a piac-
építésen dolgozunk”, közölte Hortobágyi Ágoston.

Kalocsai Zoltán

– Nyitottak a kkv-k, multinacionális cégek az elektronikus dokumentumkezelésre?
– Áttört a régóta jelen lévő ösztönös ellenállás a digitális megoldásokkal szemben. A vállalatok a ha-
tékonyságnövelő, szabványoknak megfelelő működés kiindulópontjaként tekintenek az intelligens 
dokumentumkezelő megoldásokra. Sok helyen maguk az auditorok igénylik, hogy a folyamatokat 
digitális megoldással tegyék transzparenssé és követhetővé a cégek.
A minőségirányítás területéről több mint tíz éve érkeztünk meg a szoftverfejlesztés világába, akkor 
készítettük el moduláris felépítésű t-method megoldásunkat, mely egy közös adatbázis logikával 
a termelő vállalatok, élelmiszeripari cégek stb. irányítási igényeire nyújt megoldást, legyen az kar-
bantartás irányítás, mérőeszköz felügyelet vagy HR kérdés.
– Mi az erőssége a t-method dokumentumkezelő modulnak?
– Saját fejlesztésű webes megoldásunk legnagyobb erőssége, hogy azonnal, egyedi fejlesztésekkel 
tudunk reagálni ügyfeleink igényeire. Könnyen illeszthető bármely harmadik fél megoldásához, ügy-
feleink pedig szeretik ezt a rugalmasságot. A dokumentumkezelő modullal támogatást nyújtunk az 

Hatékonyságnövelő intelligens 
dokumentumkezelés

A minőségirányítás területéről érkező T&T Quality Kft. tíz éve saját 
szoftver fejlesztésével segíti a dokumentumok intelligens kezelését több 
iparágban. A cég ügyvezető igazgatójával, Tóbiás Tiborral beszélgettünk.

összes szabályozó dokumentum kidolgozásban, 
karbantartásban, ellenőrzésében és az archiválás-
ban. Ahogy azt a minőségirányítási ISO 9001:2015 
szabvány 7.2. pontja is megköveteli, a tevékeny-
ség hatékonyságát igazolni tudjuk. A modul például 
segít abban, hogy a felhasználók minden egyes 
dokumentum verziót megismerjenek, majd mind-
ebből vizsgázzanak is 
ellenőrzötten és doku-
mentáltan.� (X)

TÓBIÁS TIBOR,  
T&T QUALITY KFT.
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